"ECA Kontpoa" EOO/]

— —
——
—
—_—
— ==
—
e B

— —  — =

ANV NN NNNNN
\
\

SAIINUTHA
CBETJIMHHA 3ABECA
/ OIITUYHA BAPUEPA /

Cepusa SLC4

5300 I'abposo

yi. CTaHIIMOHHa, 3

Ten./dakc: +359 66 860543
E-mail: office@esa-control.com
Site: httpy//www.esa-control.com



S1.C4

I'IpenHasHaquMe

3alwmTHaTa CBETNMMHHA 3aBeca (3awmTHa onTuyHa bapuepa) ot cepusta SLC4 e cneumanusmpaHo
n3genue, KOeTo ce 13nonaea 3a obesonacsiBaHe Ha MaLLUHU U APYTY ABWKELLY Ce eNeMEHTU OT cryyainHa
MHTEPBEHUMS, KaKTO U 3a npeanasBaHe Ha onepaTopy Ha MalUvHWU OT HexxenaHu TpaBmu. CTeneHTa Ha
3awuTa Ha onTuyHaTta bapuepa 3a 6esonacHocT e |IP65. Moxe ga ce MOHTMpa B OTKPUTU U 3aKpUTK
nomeLLeHus.

OnTtuyHata bapuepa ce cbCToM OT criefHuTe enemeHTu: Nanbvusaten (SLC4 / E), MNpuemHuk (SLC4 / R),
KoHTponep (SLC4 / C) u gBa cebp3Bawm kabena (SLC4-Cable). ManbyBatenat v NpPUEMHUKBT ca
HaCOYeHN eaviH cpeLly APYr 1 ca CBbP3aHy MOMEXAY CU C HPpavepBEHN CBETIVIHHMN TbYM (ONTUYHK OCH).
MakcumanHuat 6pow cBeTnMHHM Nbyn 3a cepusita SLC4 e 32. Mpu HopmanHa paboTta n3xogHOTO pene Ha
KOHTpOriepa e BKIHYEHO 1 Npes onepatuBHaTa Bepura npemmHaBa Tok (LED “Relay”’- cBetu). Ako camo
eVH OT NbynTe BbAe NPeKkbCHaT, TO M3XOAHOTO pere Ha KOHTporiepa ce M3KMYBa U NpekbeBa Toka B
onepatmBHaTa Bepura (LED “Relay’- n3racea). BbactaHoBsiBaHe paboTaTta Ha CBETNMHHATa 3aBeca U1
BKITHOYBAHETO Ha M3XOOHOTO perie ce OCbLUECTBSIBA, Ype3 HaTuckaHe Ha OyToH “Reset” pa3nonoxeH Ha
nMueBMs nNaHen Ha KoHTpornepa. Moxe Aa ce usnonsea u Ayonupaly BbHWeH 6yToH “Reset”, BknoveH
mexay knemu 115 Ha koHTponepa. CBeTnMHHaTa 3aBeca paboTu B aBTOMATUYEH PEXUM ako knemute 1un5
Ca CBbP3aHu Ha KbCo.

3a npeuusHa paboTa Ha 3aluTHaTa CBETNIMHHA 3aBeca, HelHaTa paboTHa AUCTaHuMs e pa3aeneHa Ha aBa
ananasoHa: 0 + 250 m n 2.50 + 10 m. PaboTHMAT guana3oH ce u3bupa ¢ nMomMoluTa Ha Mambk
NpeBKIYBaTEN Pa3nofiokeH B AofHaTa 3a[jHa YacT Ha U3MnbyBaTens.

TexHMYeckn napameTpu

Pa3scTosiHne Ha nencteue, Sn 0...10 m (Onuusa: 16m; 20m)

3axpaHBallo HanpexeHue, Us 24 VV AC/DC +10%
CobcTBeHa koHcyMaums, Is 120+240 mA

M3xon - Pene (1 x NC) 1A / 220VAC (2A, Fuse)
Bpeme Ha peakums (ON - OFF) 100 ms
Bpemesagpwixka npu BkntousaHe (OFF - ON) 400 ms

PaboTHa Temneparypa, Tamb -20°...+50°C

CTeneH Ha 3awuTa - u3nbyBaTen, NPUEMHUK IP65

CreneH Ha 3almTa - KOHTponep

MHamnkaTop Ha 3axpaHBaLLIOTO HanpexeHue

MHAmnkaTop 3a CbCTOSIHMETO Ha U3XO4HOTO pene
MpucbeanHaBaHe Ha KOHTPONep C NPUEMHUK (M3nbyBaTen)
lMpncbeanHsBaHe - KOHTpornep

Pa3mepu Ha koHTponepa (3a DIN wuHa M35)

1P40

LED (3eneH)

LED (4epBeH)

Canon-9 / Konektop M12
Knemopen

86x35x58 mm



Tunoeu napameTpu

Bpoi nmbum Pa3cTosiHne Ed)eK'msug BUCOYMHA BucounHa Ha
Tun = Mexay nbuute Ha gencTeue 6apuepara
a/mm/ h /mm/ H /mm/
SLC4-08-030 8 30 210 270
SLC4-08-060 8 60 420 480
SLC4-16-030 16 30 450 510
SLC4-16-060 16 60 900 960
SLC4-24-030 24 30 690 750
SLC4-24-060 24 60 1380 1440
SLC4-32-030 32 30 930 990
SLC4-32-060 32 60 1860 1920
MpucbepmHsBaHe
Sn
M4
I s
1
ol o x
I
H J [0)
A — — — _ = = = = = = = =
5 o
< | — — _ — - — — — — — -
RESET
stcaszc | KoHTponep
R R
1 5
Feoeoy
1 I ByToH (Reset)
BaxpaHBaHe ~j- —J
24V ac/dc  ~/+ s PeneeH usxop,

(BrpageH npean.2A)




CBbp3Bauy kaben ( KOHTponep - U3nNbyBaTesn; KOHTPONep - NPUEeMHUK )

3a pabortata Ha 3awuTHaTa ontuyHa Gapuepa ot cepusta SLC4 ca HeobxoaMmu OBa eKpaHupaHu
npucbeanHutTenHn kabena Ttun SLC4-Cable. EguHuAT cnyku 3a cBbp3BaHe Ha KOHTporepa C
n3nbyBaTens, a ApyrMs 3a CBbp3BaHE Ha KOHTporepa C npuvemHuka. Kabenute ca ekBMBaNEHTHU U
B3aMMHO3aMeHsieMW, HO MoraT fAa 6baat ¢ pasnuyHa AbmkuHa. Kpauwara Ha kabenvTte 3aBbpLuBaT C
koHekTopm "Canon 9" (Mbxku) n "KoHekTop M12" (>keHckn).

Canon “DB9PM” Konektop M12
(MBXKM) 0<1<50m (>keHCKn)
Kaben: 4 x 0,25mm? + ekpaH

(kbM lMpuemHuka,
ManbyBatens)

(kbm KoHTponepa)

/
EkpaH

Fa6apuTHU U NpUCHLEANHUTENHU pa3Mepu

BuHT \lﬁn lﬁn ___ Bwunr
M5x16 M5x16
30 . N 30

5
fus] =
H T H
2 g
5 Q.
< C
°’¢ lanka aika 1 =
& \ M12x1 M12x1 o
Kownektop M12 Konektop M12
(MBXKKM) (MBXKM)

33
joj
33




b) BapuaHT B c) BapuaHnt C

HauuH Ha MOHTaX Ha M3NbYBaTens U NPUEMHMKA C MOMOLLTa Ha KPENeXHU NIaHKu
a) BapuaHt A

EHOE eHaNLNY

ov-H
o
(32)
BHOE BHENLIY
ov
/| -
97
g 0z
s o + H _
=Y
PR T @ -8
BHOE eHaNLNY
m

KpenexHu nnaHku



KoHTponep SLC4-32C

KoHTponepbT SLC4-32C e enemMeHT OT KOMMJieKTa Ha 3aluTHUTE CBETNMHHWM 3aBecu cepusi SLC4.
MpencTaBnsiBa enekTpoHeH 6Mok, KOWTO OcCurypsiBa 3axpaHBallo HampexeHue Ha usnbvBaTens u
NpUEMHYKa, U CUHXPOHU3MPa TEXHWUTE curHanu. KoHTponepbT ce 3axpaHBa C MOCTOSAHHO UM NMPOMEHMBO
HanpexeHue 24V. ima peneeH n3xof Tmn "Cyx KOHTaKT", KOWTO Ce BKIOYBA KbM yNpaBnsiBallaTa Bepura Ha
N3MbITHUTENHUS MexaHu3bM. He ce gonycka AMPEeKTHOTO BKIIOYBAHE Ha KOHTporepa 3a ynpaereHve Ha
cunoBu Bepurn. B KoHTponepa e MOHTMpaH npegnas3uTten 2A 3a 3awmta Ha u3xogHata Bepura ot
npetoBapBaHe. KoHTponepbT e npeaHa3HayeH 3a MoHTax Ha DIN wnHa M35.

<
g - - 3| - - - I - g 8

: 5
1

o O E

12345

T 10

[—>
35 8 29
58




	1: Защитни оптични завеси
	2: Оптична завеса серия SLC4
	3: Видове, Присъединяване
	4: Кабел, Габаритни размери
	5: Монтаж
	6: Контролер

